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SPOROČILO ZA JAVNOST 
Celje, 3. februar 2010 
 
 
Logistika '10, dvodnevna konferenčno-sejemska prireditev, ki poteka 3. in 4. 
februarja 2010 na Fakulteti za logistiko v Celju, je danes odprla svoja vrata. 
Prireditev je uradno odprl g. Ljubo Zajc, generalni direktor direktorata za 
promet na Ministrstvu za promet, zbrane pa so nagovorili tudi prodekan za 
raziskovalne zadeve in mednarodno sodelovanje Fakultete za logistiko doc. dr. 
Bojan Rosi, predsednik Evropskega združenja za transport, promet in poslovno 
logistiko g. Tone Belantič in podžupan Mestne občine Celje mag. Marko 
Zidanšek.  
Slavnostnemu odprtju Logistike '10 je sledila še otvoritev polnilne postaje za 
električna vozila, ki se nahaja pred vhodom v Hotel Štorman. Navzoče je 
nagovoril g. Miha Levstek iz podjetja Etrel, d. o. o., ki je kot podpredsednik 
Društva za električna vozila, poudaril pomen tovrstne infrastrukture za prehod na 
električna vozila, g. Ljubo Zajc pa je prerezal trak in tako slavnostno odprl 1. 
tovrstno polnilno postajo v Celju in že 5. v Sloveniji.  
 
Po uradnem delu so se udeleženci sprehodili med razstavnimi prostori, nato pa se 
udeležili predavanj, ki so sledila v sklopu programa. V prvem, plenarnem delu, so 
strokovnjaki obravnavali logistiko kot konkurenčno prednost podjetja, poudarek 
drugega sklopa predavanj pa je bil na modelih in načelih gospodarjenja v 
logistiki. Uspešen dan smo zaključili z razglasitvijo Logista leta 2009. Laskavi 
naziv je letos pripadel mag. Roku Blenkušu, direktorju logistike Petrol d.d.. 
 
Udeležence čaka tudi jutri pester program predavanj. Drugi dan bo obarvan bolj 
praktično in tako namenjen predstavitvam dobrih praks, za udeležence pa smo, 
poleg sklopa predavanj, ki smo ga poimenovali »Praksa za prakso«, pripravili 
tudi voden ogled primera dobre prakse v Distribucijskem centru Tuš, kjer si bodo 
ogledali proces blagovnega pretoka od vstopa oziroma prevzema blaga do izhoda 
komisjoniranega blaga v maloprodajne poslovne enote. 
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